
Инцко:  Политичари  у  БиХ  се  морају  више  фокусирати  на
економију

Високи представник и специјални представник ЕУ Валентин Инцко састао се данас са словеначким
премијером Борутом Пахором у Љубљани. Током овог састанка, високи представник и специјални
представник ЕУ обавијестио је премијера Пахора о политичкој ситуацији у Босни и Херцеговини,те о
закључцима протеклог састанка Управног одбора Савјета за имплементацијумира одржаног у Сарајеву.

Високи представник и специјални представник ЕУ Валентин Инцко је нагласио да се политичка ситуација у
земљи погоршава и због избора. У тренутним тешким временима «политичари би се морали фокусирати
више на економију и заштиту животног стандарда босанскохерцеговачких грађана. Економски проблеми
неће нестати без обзира на изборе и без обзира на то колико упорно се ови проблеми игноришу», додао је
високи представник и специјални представник ЕУ.

Информишући премијера Пахора, високи представник и специјални представник ЕУ Инцко нагласио је да је
Управни одбор наставио дискусију о изгледима за транзицију са OHR-а на појачано присуство ЕУ у БиХ,те је
поновио да ова транзиција и даље остаје циљ који ће се остварити када програм «пет циљева плус два
услова» потребан за затварање OHR-а буде испуњен. «Управни одбор Савјета за имплементацију мира
изразио је озбиљну забринутост због тога што власти БиХ нису оствариле напредак у овом погледу.
Споритемпо реформи у БиХ и недостатак политичке воље међу босанскохерцеговачким политичарима, под
изговором предстојећих избора, не могу се користити као изговор за престанак рада», рекао је високи
представник и специјални представник ЕУ.

Управни одбор је поздравио напредак који су власти БиХ оствариле у испуњавању услова за
либерализацију визног режима са ЕУ,те је поновио своју подршку за европску перспективу Босне и
Херцеговине. У том погледу, високи представник и специјални представник ЕУ Инцко захвалио је
премијеру Пахору на подршци коју Словенија пружа Босни и Херцеговини у њеним настојањима да оствари
напредак у евро-атлантским интеграцијама. Он је такође изразио наду да ће Словенија наставити да
помаже Босни и Херцеговини у процесима приступања NATO савезу и ЕУ.     
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